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JINCTOK 2

N n41
3agaua 1. a) JoxaxuTe a1 npousBoasHOro n pasencTso (1+¢)(1+¢)(1+¢*)...(1+¢*") = %. 6) do-

kaxuTe pasercTso (1+¢)(1+¢*)(1+¢*) -~ = 12, (B I€Bol TacTH — GECKOHETHO® MPOM3BEACHTE); JANTE TOTHOE

OTIpe/IeJeHne BLIDAXKEHUN B JIEBOU U TPaBOK YacTu. B) JlOKaxkuTe, 9TO NPOU3BOIBHOE HATYDPAIBHOE THUCJAO0 MOKHO
eIMHCTBEHHBIM 00PA30M 3aMUCATh B IBOMYIHON cucTeMe caucieHus. ) OOBACHATE BCe BO3MOXKHBIE CBA3M (ITO U3
9ero caeiyer) Mexay nyHkramu la, 16 u 1s.

3agaua 2. [laHbl cregyiomme ONpeneNeHns Tucea (Z) (rme 0 < k < mn): 1) (Z) = #Lk),, 2) (g) = (Z) =1

n (Z) = (",:1) + (Zj) maa Beex 0 < k < ny 3) (Z) — KOINYIECTBO K-DACMEHTHEIX IOAMHOXKECTB MHOKECTBA
{1,2,...,n} 4) Yo ()tF = (1+ )" 5) (}) — KOIMYeCTBO pemenmil ypaBHeHWA 1 + -+ + Tyl = n — k B
IeTBIX HEOTPHMIATETRHEIX umcaax; 6) (f) — kommdecTso myTen B npamoyrombauke k X (n — k). Kaxapmi myTs

HAYMMHAETCS B JEBOM HIKHEM YIUIY, 3aKAHIUBAETCA B IPABOM BEDXHEM M TPEJCTABIAET COOOM JOMAHYIO U3 7 TOPU-
30HTATHHBIX I BEPTUKAJIBHBIX 3BHbEB AIUHLL 1.  a) [oxaxuTe, 9TO OompefeneHre 1 SKBUBAICHTHO OMpeIeIeHNAM
2 u 3. 6) Jokaxure, 94T0 OnpeneneHre 2 >KBUBAJCHTHO onpenerenuam 3, 4, 5 u 6. B) Jokaxure, 4T0 onpenenenue
3 sxBuBanenTHo onpegenenusM 4, 5 u 6. r*) Hokaxure, uro oupenenenue 4 SKBUBAICHTHO OLpeAeSeHUAM 5 u 6.
1) JokaxuTe, 4TO OUpefeIeHne 5 SKBUBAJCHTHO onpeteneruio 6. Bee nokazarenpcrBa SKBUBAJIEHTHOCTEN CIELyeT
TIPOM3BOIUTE HATIPAMYIO, He CCHUIAACH HA PE3YIBTATHl APYTUX MYyHKTOB.

3apgaua 3. Oupenenum exp(z) ef Yoo g™ /n! min(1+t) € o1 (—1)" "tz /n. a) Taiite onpeaencHre IpOU3BOI-
HOM CTETIeHHOTO psAa n JoKaxuTe, 9To exp’ (z) = exp(z) u In'(1+1) = 1/(1+¢). 6) MoxaxuTe, ato exp(In(1+t)) =
1+t (u nanTe ompegenseHne KOMIO3NINA B JEBOU YaCTHU paBeHcTRa). B) JlokaknTe, wTo exp(z+y) = exp(z) exp(y).

Ykazaaue (k myHKTy 30). BRMUCIATE TPOM3BOIHYIO JEBOW YACTH DPABEHCTBA. [TOKaXKHUTE, 9TO IMOIYyIECHHOMY
YDABHEHNIO YAOBIETBOPSET TOABKO ¢(1 + t), Iie ¢ — NpON3BOIbHAS KOHCTAHTA.

3agaqa 4. lycte « € R; onpegemnm (14 1)° ef Yool Wt” =1l+4oat+ Q(QT_DtQ +.... a) Jlokaxure
pasercTso ((1+1)%) = a(l1+1)* 1. 6) Jdoxaxute pasercTso exp(aln(l+1)) = (1+1)%. B) /lokaxuTe paBeHCTBO
(1+t)2(L+t)% = (1+ t)**P. 1) Joxaxure pasencTtso Y oo ()" = (1 — 4t)~Y/2. 1) lokaxnTe paBeHCTBO

n 2k\ (2(n—k)\ _ o2n ?
> ko (k )( i ) = 2°". Kak CBA3aHO 5TO PABEHCTBO C PE3YJbTATAMM IIYHKTOB 4r u 4B7

Ykazanume (k myHKTY 40). BrrumcinTe mpousBOAHYIO NPABOU U JEBOU TACTH.

3agada 5. Haszosem 9mcio n XOpoImM, €Cam (:) — veTHOe uncao mnaa seex 1 < k < n — 1. Hampumep, uucio
n =4 — xopomee (({) = (3) =4, (}) =6), a mcro n = 6 — mer ((3) = 15). a) JToxaxure, IT0 ecam n —
XOpoIIee YuCIo, TO (”;1) — nevyeTHOE dncao 1ia Beex 0 < k <n — 1. 6) [lokaxkure MHIYKIUER 1O 171, ITO €CIH 71
— xopomtee ynco u 0 < k <m <n-—1, To (’,’:) u ("Jrkm) HUMEIOT OJMHAKOBYH) I€THOCTD. B) [[OKaXUTE, ITO €CAn
N — XOpOllIee UUCIO, TO 2n — TOXKe Xopolee ducao. BeiBeauTe oTcioga, 4TO BCe umucaa Buga 2™, m = 1,2,...,
— xopowmwe. r) [okaxkure, 9T0 Apyrux xopoumx uucen (kpome crenenen 2) ue cymwecrsyer. 1) Hapucyure (B
macmrate) nepseie 2190 crpok Tpeyromprmka ITackams mod2: deTHbIe qucaa 0603HAIANTE OEABIME TOIKAMU, &

HEYCTHBIC — “I€PDHBIMU.

3agaua 6. a) IIycte F,, — MHOXECTBO OAMHOXKECTB MHOXeCTBa {1,...,n}, He COAEPKAIMX COCETHUX TUCEL.

JoxaxuTe, YTO KOMMIECTBO DIEMEHTOB B MHOXecTBe F, — (n + 1)-e wmcao Pubonawun. 6) Mycrs R,(q) =

Z{a17...7am}an gt Fam  (Ecmm m = 0, TO eCTh MHOXKECTBO MyCTOe, cyMMa cumTaeTcs pasHou (.) BrreegnTe

PEeKypPeHTHYIO dopMy.ay, Bepaxawiyo R, (q) depes R,—1(q) u R,—2(¢). B) Hoxaxure, 910 lim, . R,(¢) =
2

1+ 300 o=y

3apgada 7. a) Jokaxure, 9TO KOJIUIECTBO Pk (N) PEIIEHUE YpaBHEHUA L1 + 222 + - - - + kX = n B LeJBIX HEOTPU-
HATENLHBEIX IUCIAX PABHO KOJAMYIECTBY PEMIEHUE YPABHEHUA Y1 + « -+ + Yg = 7, yAOBJIETBOPAIOIINX HEPABEHCTBAM
0 <y <ys <--- <yp.6) Jokaxure, 9TO pi(n) pAaBHO KOAXIECCTBY PEIICHUN YPABHEHUA Y1 + « - * + ¥, = 7 B HEJABIX

oo n _—
umcrax, yaosnerBopamomux HepaseHcTBaM 0 <y < yp < --- <y, < k. B) JlokaxuTe paBeHCTBO »  _ pip(n)t" =
r) IIycts p(n) — KOIUIECTBO LEIOMUCIEHHBIX PELIEHUN YPABHEHUA Y1 + - - - + Yy, = 7, VAOBJIETBO-

1
A—Ha—22)...(1—tF)
psroux HepasercTBaM 0 < 3y < yo < -+ < y,,. [lokaxuTe paBeHCTBO » - p(n)t" = m (B 3HAMEHATETE
0ECKOHETHOE TIPOU3BECHNE).



Yxkazaume. llenodncieHHBIe pENIEHNA YPABHEHNUA T + T2 + - -+ + T = N, YIOBJIETBOPAIOIINE HEPABEHCTBAM T1 <
o < - <z, HABBIBAIOTCA pasbuenuamy (ducaa n Ha k wacren). Ux nmonesno uzobpaxars B Buge duazpamm
IOnea: crynengaras Gpurypa, BEIDOBHEHHAs 110 JIEBOMY KDPAIO; HUXKHsA CTPOKA COAEPNKUT Z] KJIETOK, CICAYIOMIASL
— Ty KJIETOK, U T.I.; BCEr0 N KIeTOK U k CTPOK.

3apgaga 8*. IlycTs r(n) — KOIMIECTBO HAGOPOB LEMBIX GUCET (X1,...,TE) (CO BCEBO3BMOXKHBIMU k), B KOTOPBIX
0<z1 <2< - <xpuz+--+2, =n.a) Jokaxure paeHcTBo 1+ >~ r(n)t" = (1+¢)(1+£2)(1+¢%)....
6) Moxaxute papercTso (1+¢)(1+¢2)(1+¢3) -+ = (1_,5)(1—;’»)(175)._. (B 3HAMeHATENE IOKA3ATEIN — BCEBO3MOXKHELE

HedeTHble qucaa). B) Jokaxure, UCHONB3Ys pe3yapTar HyHKTOB 8%a u 8%6, 4ro 7(n) paBHO KOJIUIECTBY DEILEHUN
YPABHEHHUA Y1 + +** + Y, = N B IEJIBIX MOJOKUTEILHEIX HEUETHRIX YUCIAX, YIOBIETBOPAKIINX HepaBeHcTBaM 1 <
Y1 <ya < - <y 1) JoKaEKUTE TOT Ke PE3YJIbTAT, HE UCIOJIB3YA MYHKTOB 8%a u 8%6, a mocTpoOuB ABHOE B3aUMHO
OJHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKIY MHOXKECTBOM DEIeHunt (Y1, ...,%Y,) YPABHEHUSI U3 IYHKTA 8*¥B 1 MHOXKECTBOM
HabopoB (1, ...,T)) U3 oupegejaeHus r(n).



